

风湿、类风湿性关节炎、颈椎病、腰椎间盘突出、肩周炎、骨质增生……

快用苗骨王 一盒无效分文不要

3天肿痛消、30天下蹲猫腰能小跑,90天风湿骨病不再扰



400年苗医治骨世家“苗古堂”第九代苗骨王继承家传秘方骨药,内服外敷,透骨拔毒,包治包好,风湿、类风湿、颈椎病、腰椎病,康复全程肉眼可见。

2011年,苗骨王独树一帜提出的“洗骨拔毒”新理念震惊整个医学界,并得到了广泛的临床应用,功效卓著,无药可敌,被国内外权威人士尊称为——苗骨王。

苗骨王面对媒体吐狂言 敢用疗效赌家产

400年苗古堂第九代传人——苗继祖在接受媒体采访的时候,听到有人质疑家传骨药疗效,立马喊道:“用我家传的秘方骨药,90天治不好,我的房子和家产都归你。”

资料显示:苗骨王的原方来自400年前的苗古堂秘方“48味驱寒拔毒散”,苗骨王将原方中的48味动植物药材取13味制成“苗王红药贴”,可起到引经通络导毒之功效。其余的25味中药分成“除湿驱毒止痛方”

“透骨拔毒活骨方”两副,在止痛除湿,驱除外骨毒的同时,透骨拔毒活骨,最后运用苗古堂不传之秘“水沉分离法”将这两副方药合一副整方,疗效提升近百倍。

苗骨王一诺千金:90天再重的骨病连根绝

经国内38家权威医疗机构临床推广证实:试用苗骨王之后,只需3分钟,快速止痛,痛、麻、僵、肿的症状明显缓解;3天晨僵、麻木、腰酸膝软、关节肿痛消失,腰、膝、肘各关节活动灵活;连续用药90天,旧骨换新骨,增生没了,骨刺没了,做饭、开车、干活都没事,不用花大钱住院,不用遭大罪手术,几十年都不复发。

中药稳 苗药狂 中国出了个“苗骨王”!

承诺1、先买一两小盒试试看,有效果您接着用,没效果退货退款,不再让您花冤枉钱。

承诺2、那些顽固的老风湿、老骨病患者按疗程服药方可痊愈,否则后果自负。

承诺3、对坚持按疗程服用90天没有康复的个别风湿骨病患者,我们将针对性配方免费供你服用,直至康复。轻松治骨病,现在购买苗骨王一大盒赠价值68元的苗王红药贴一大盒。口服加外用,双管齐下,起效更快,治疗更彻底。

咨询抢购电话: **400-707-1220**

☆脑血栓☆偏瘫☆脑萎缩☆脑梗塞☆老年痴呆 1000万盒效果免费大验证

五大脑病患者 来电即领

★ 来电即领通知 ★

这是国内首个专业铲除脑病后遗症的新发明!它让许多灰心失望的患者家属重燃希望,它更让那些整天需要人伺候的脑病患者找到了大救星!它就是国药准字:Z23020381“众春益脑宁”。目前市面上常用常规脑病药物,只能暂缓症状、控制病情有一定效果,但无法让患者从根本上摆脱后遗症,只治半截病,家属操心,患者痛苦。

正常人一样生活,效果十分理想!“众春益脑宁”药物中何首乌,灵芝,女贞子,墨旱莲等成分,超临界萃取技术,药物活性极强,溶解血栓垃圾,疗效显著,不能说话的能说话了,瘫痪卧床的能下地行走了,摆脱各种后遗症,不再复发!

目前众春益脑宁“脑病康复工程”活动已经启动,特拿出1000万盒免费向全国万名患者发放,患者只需承担国家税费和产品的运输费,详情咨询全国免费电话:400-707-1220,打进电话前100名另有好礼相赠,为让更多患者得到免费救助,每名患者最多领取2个疗程。

肾虚男人来电就送 仅限3天 三九黄秋葵 横扫男性障碍

三九集团发明 天然植物伟哥,活肾补气、填精固阳,扫除男人三大功能障碍、腰膝乏力、尿频尿急,打造激情硬汉,让男人白天晚上都精彩!

三九集团发明植物伟哥

2012年,三九集团经过多年的科技攻关,一举突破了黄秋葵的破壁提纯技术,研制出了世界上首个通过破壁提纯的高纯度黄秋葵含片,世界各地的养生和健康专家服用后都纷纷赞不绝口,认为只有三九黄秋葵含片真正做到了一片抵过去五片的惊人效果!特别是对有男性困惑的中老年朋友来说,简直就是天然的超级植物伟哥!研究证明,三九黄秋葵含片对由肾虚导致的男性功能障碍、精气不足、腰酸膝软、失眠乏力、尿频尿急等有奇效。在北京、上海、广州等大城市,三九黄秋葵悄然成了40岁以上男人秘而不宣的养性秘诀。

活肾补气、填精固阳 三步安全提升男性动力

第一步:活肾护元,横扫男性障碍

三九黄秋葵含片独有的天然活性成分——黄秋葵烯具有强大抗氧化、畅通人体微循环的奇特功效,全面激活肾脏自我修复能力,排出淤积的肾脏毒素和前列腺毒素,让男性长久抑制的性潜能得以开发,激情乍泄、绵绵不断。

第二步:温肾固阳,成就大丈夫

三九黄秋葵含片独有的天然活性成分——黄秋葵酰胺进入男性体内,可以迅速启动供氧程序,所精固阳,全面扫除肾脏疲劳,加速肾脏的新陈代谢和自我调节能力,使肾精充盈、动力十足,肾虚、腰酸膝软、失眠乏力、尿频尿急等男性障碍一扫光,让男人精气神持久保持巅峰状态。

第三步:精气血通补,下半生如鱼得水

每天坚持含几片,三九黄秋葵含片中的生物碱、甾醇、高能亚油酸及亚麻酸粒成分,精气血通补,源源不断的补充合成精子所需的营养成分,激活内分泌系统。坚持3

个月后,男人巨变,男性潜能一触即发,收放自如,轻轻松松还原大丈夫本色!

三大保证 让男人白天晚上都精彩

三九集团研发的黄秋葵含片以温补命门、益肾助阳为基础,综合调理五脏,固本培元,补益精血,增强性腺分泌功能,激活男性细胞,品质过硬,质量严格保证,迅速提升男性动力,重振男性雄风!同时三九黄秋葵含片的三大保证,让男人白天晚上都精彩。

保证1:针对男性障碍的顾客,坚持含三四天,就能感受非常坚挺,时间大幅延长,激情绵绵不断,仿佛又回到了20多岁的年轻态。坚持半个月左右,自然调节身心,滋润五脏,告别腰膝无力、失眠、潮热盗汗、四肢发凉等现象。

保证2:针对器官短小或对自己的尺度不满意的男性朋友,坚持服用2~3个月,锁精固阳,全面促进男性二次发育,海绵体充血、回血功能增强,器官明显增大增粗,动力强劲,尺度和持久度均能达到理想状态。

保证3:针对尿频、尿急、夜尿多等前列腺患者,服用3~4个月,可以打通男性通道,畅通微循环,肾功能全面改善,促使增生肥大的前列腺回缩,尿频、夜尿多完全消失。老毛病没了,身板硬朗、精神抖擞,人越活越年轻。

三九黄秋葵 来电就送

为让更多的男人早日吃上名贵的三九100%天然黄秋葵含片,真正切切感受其神奇效果。即日起三九集团在全国举办一次公益推广活动,顾客来电即可领取半年用量的三九黄秋葵含片,仅需支付少量的物流和原材料费用。每人最多领取一年用量,不得多领。请抓紧时间拨打热线,勿失良机!

抢购热线:400-707-1220

南少林药业:佛门秘方独创喝茶降血压新疗法

一天三杯茶 喝掉高血压

提起南少林禅茶,在福建无人不知,南少林禅茶尤其对高血压的治疗,堪称一绝,一般1剂茶药,血压平稳,头晕、恶心、胸闷很快消失,头清目明,浑身有劲,有的甚至晕着来,几分钟就能站着走!更有患者连服半年,血压平稳,几年甚至长达20年,不再服用任何降压药!南少林禅茶治疗高血压为什么这么神?

全国独家 OTC 国药 喝茶轻松降血压

众所周知,高血压是由于气滞血瘀导致致心脑供血不足,机体本能的通过提高血压来加快血流速度而产生的过激反应。《黄帝内经》讲:气推血行。肾气充足,血液流动强劲有力,而肾气由盛转衰,推动血液动力不足,血流减慢,造成高血压,胆固醇、甘油三酯等垃圾便沉积到血管壁,造成血管腔变窄,诱发脑中风险及生命!

遗憾的是,西医都在和胆固醇、甘油三酯作斗争,通过扩张血管降压,中医也只能活血化痰不能治本,使高血压成了难治之症。

每天3杯茶 当天降血压 国药“南少林”效果真霸道

得了高血压就意味着终身服药,这种不行换那种,1片不好吃2片,有时吃上十几片,血压却越来越高。其实,这些药多是扩血管、利尿剂,非但不能保命,长期服用,易出现心脑血管、肝肾等并发症,十分危险!甚至有专家说,高血压病人治得越久,发展得越快,少吃一片药,能多活7小时。南少林秉承悬壶济世之心,已将百年秘方上报国家,通过国际顶尖提取工艺制成茶形中药,补气平肝,一天2袋,当天降血压!6日平稳,因降压快、无副作用,国家特批国药准字 Z35020642,命名为“南少林降压茶”。

降压容易稳压难 佛门秘方稳压显奇效

那么南少林降压茶与其他中药有何不同?南少林药业说有一位老教授,三十七岁就高血压、高血脂,病史40年,血压100/180,天天头痛头晕,吃药效果不佳,很容易突发心脑血管病。给他用南少林降压茶,服用当天血压就降了,头不痛不晕,睡觉特踏实,6天血压平稳,一个月后血压再没反弹,继续服用6个月,血压一直平稳,有一次他给南少林药业打电话说喝了白酒都没犯,特佩服他!狠狠批评了他!年纪大需注意饮食,身体才能健康,这也是养生之道!

一.组方精:该方采用福建特有南少林茶膏入药,结合夏

枯草、决明子、菟蔚子、钩藤、黄芩等中药,又添加多种南少林自配猛药!补气平肝,治养结合,快则治标,缓则治本!

二.工艺高:现代医学理论配比药材,运用国际最先进的超声波萃取技术,保留了药材完整有效成分,制成茶形中药,使人体对有效成分吸收的更快捷、全面、有效。

三.效果奇:服用南少林降压茶,当天降血压,24小时血压稳定,6天,血压稳在120/80,头清眼亮,浑身轻松,睡得香,排便畅,15天左右,血脂、血黏降到正常值,心悸、胸闷等消失。3个月左右,心脑肾等被高血压损害的器官功能恢复,杜绝猝死的发生,多活20年。

经北京协和、陕西中医院等临床验证:南少林降压茶降压速度超过常用的86种西药,有效率极高,随访5年,复发率仅1%!

南少林降压茶 来电免费送!

为使高血压患者尽早受益,南少林药业在国家有关部门的支持下,将其作为一项国民健康重点工程项目,以免费赠送的形式面向全国推广普及。

活动要求

1. 必须是真正有需求的、真正为了治疗高血压;
2. 须登记姓名、电话等详细信息;
3. 报名即可免费领取最高半年用量,杜绝重复领取;
4. 因原材料及人员有限,每个地区仅限100名,按报名先后顺序免费发放;
5. 物流费及原材料费需领取者自行承担。

郑重声明

南少林药业对本市市民承诺:“不管你是几个月还是几十年的高血压,对【南少林降压茶】来说都不是什么难事!”“没有任何的副作用,非常的安全!”“只要是85岁以下的人,高血压,【南少林降压茶】都能保证能治好,终身不犯!”

馈赠名额有限,所剩数量不多,请抓紧时间拨打电话尽快报名。

免费领取热线:400-707-1220